

# Indie žádá trest smrti pro hlavní vědkyni WHO, která blokovala přístup k ivermektinu

 [badatel.net/india-ziada-trest-smrti-pre-hlavnu-vedkynu-who-ktora-blokovala-pristup-k-ivermektinu](https://badatel.net/india-ziada-trest-smrti-pre-hlavnu-vedkynu-who-ktora-blokovala-pristup-k-ivermektinu)

redakce

15. júna 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Indická advokátní komora zahájila právní řízení proti hlavní vědkyni Světové zdravotnické organizace (WHO) Dr. Soumaya Swaminathanové, kterou obvinila ze způsobení smrti indických občanů, které zaváděla ohledně účinnosti léku ivermektin.

Podle obvinění obsažených v žalobě se WHO rozhodla potlačit ivermektin navzdory množství vědeckých důkazů o jeho účinnosti proti covidu ve prospěch propagace mRNA vakcín.

Bill Gates je v současnosti největším soukromým přispěvatelem Světové zdravotnické organizace a zároveň hlavním zainteresovaným subjektem s vlastními zájmy pro protlačování mRNA technologie vakcín proti Covid-19 a dalším onemocněním, pro která dnes vyvíjí mRNA vakcíny.

Hlavní vědkyně WHO je obviněna z publikování úmyslně zavádějícího twitu ze dne 10. května 2021 proti používání ivermektinu. Tento twit vedl k tomu, že indický stát Tamilnádu 11. května odstranil lék z léčebného protokolu.

Evidence based guidelines from [@mohfw](#) DGHS – simple, rational and clear guidance for physicians. Should be translated and disseminated in all Indian languages.

Can be updated as and when new evidence becomes available [@drharshvardhan](#) [@WHOSEARO](#) <https://t.co/xNX0Ngj35y>.

— Soumya Swaminathan ([@doctorsoumya](#)) June 6, 2021

Podle Indické advokátní komory to stálo životy tisíců indických občanů a mělo by se to považovat za zločin proti lidskosti. Pokud bude Dr. Soumya Swaminathanová uznána vinnou, může být odsouzena k smrti nebo k doživotí.

Indická advokátní komora se sídlem v Bombaji poprvé zaslala 51stránkové oznámení Swaminathanové dne 25. května 2021 a následně 13. června 2021 v reakci na její prohlášení, ve kterých se uvádí, že WHO nedoporučuje používání ivermektinu k léčbě Covidu-19 s výjimkou .

Dipali Ojha, hlavní advokát Indické advokátní komory varoval, že pokračuje trestní řízení proti Dr. Swaminathanové „za každou smrt“ způsobenou jejími činy.

Přestože Dr. Swaminathanová odstoupila ze své vedoucí role ve WHO krátce po zahájení soudního řízení proti ní, hlavní advokát Ojha říká, že případ proti ní přesto nadále probíhá.

Dr. Swaminathanovou je obviňována z „nevhodného chování“ při využívání své pozice zdravotnické autority k tomu, aby prosazovala vlastní zájmy v lukrativním očkovacím průmyslu.

Konkrétní obvinění zahrnují vedení dezinformační kampaně proti ivermektinu a zveřejňování prohlášení na sociálních sítích a mainstreamových médiích s cílem falešně ovlivňovat veřejnost proti užívání ivermektinu, navzdory existenci velkého množství klinických údajů, které dokazují jeho vysokou účinnost při prevenci.

Ivermektin je levný lék, který se předepisuje jako antiparazitikum. Přestože byl zařazen během masové očkovací kampaně na černou listinu WHO a FDA, si od té doby získal masivní popularitu při prevenci a léčbě Covidu-19.

Mnoho lékařů a vědců tvrdí, že ivermektin je mnohem účinnější proti omezování přenosu Covid-19 než vakcíny.



Výzkumné studie z Indie odhalily, že oblasti, které používaly ivermektin, měly mnohem lepší výsledky nemocnosti a mnohem méně úmrtí na Covid-19 než indické oblasti, které ivermektin nepoužívaly.

V regionech Dillí, Uttarpradéš, Uttarakhand a Goa poklesly případy infekce covidu o 98%, 97%, 94% a 86%. Na druhé straně, po rozhodnutí indického státu Tamilnadu přestat používat ivermektin, počet případů explodoval a stal se nejvyšším v Indii. Úmrtí v Tamilnadu se po rozhodnutí zvýšila desetinásobně.

V jednom testu s více než 4 000 lidmi v Indii 3 000 lidí užívalo ivermectin 1 000 lidí ne. Výsledky ukázaly, že u 2% lidí, kteří užívali Ivermectin, byl Covid-19 potvrzen PCR testem a u lidí, kteří neužívali Ivermectin, byl Covid-19 potvrzen PCR testem u 11,7%, tedy téměř 6násobně více.

## **Dezinformační kampaň WHO**

---

Stránka TrialSite má důkazy, že WHO potlačovala a stále potlačuje důležité údaje týkající se léčby Covidu-19.

Nedávno zveřejnila zprávu o velké operaci WHO ve spolupráci s místními úřady veřejného zdravotnictví v oblasti v Uttar Pradesh, ale vynechala základní fakt, že ve skutečnosti se jako součást iniciativy široce používá ivermektin.

Proč by WHO zacházela tak daleko, aby potlačila tuto důležitou informaci, tedy léčbu, která skutečně funguje?

Jakou agendu si tato organizace předsevzala, že používá dezinformace k zavádění a rozvracení národů, které se snažily dostat pandemii pod kontrolu?

Je tento nedávný právní krok v Indii pouze symbolickým gestem nebo představuje předzvěst dalších právních procesů, které přijdou i jinde ve světě proti covidovým zločincům, kteří pandemii zneužívali k prosazení vlastních cílů?

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj:  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Australská zdravotní setra tvrdí, že očkovaným dávají ivermektin a neočkovaným ventilátory
- Americká FDA prohrála soud o ivermektinu. Kdy půjdou do vězení ti, kdo bránili přístupu k život zachraňujícím lékům?
- Obávaný, zaznávaný a potlačovaný: Je ivermektin nový penicilin?
- Před očima se nám odehrává utajovaná zdravotnická katastrofa